

Iz sadržaja pedeset četvrtog broja:

I. Materijali za XXXIV. savjetovanje Udruženja (*Z. Đurđević*: Crtica o slobodi udruživanja sudaca; *A. Novokmet, D. Tripalo*: Opseg sudske kontrole sporazuma stranaka; *M. Bitanga, I. Bilušić*: Opasnost od ponavljanja djela i određivanje istražnog zatvora – iudex, quo vadis?; *M. Pleić, T. Budimlić*: Mjere opreza u kaznenom postupku – prijepori oko samostalne opstojnosti i trajanja te druga otvorena pitanja; *N. Aljinović*: Sudska kontrola zakonitosti dokaza pribavljenih posebnim dokaznim radnjama; *J. Sabadija*: Ne/mogućnost korištenja zapisnika o iskazu svjedoka iz drugih postupaka u kaznenom postupku; *M. Konforta*: Prava obrane u praksi Suda Europske unije – novosti i neka otvorena pitanja; *D. Željko*: Procjena prvih deset godina Konvencije Vijeća Europe o sprječavanju i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji; *L. Horvat, V. Ramadanović*: Presude i odluke Europskog suda za ljudska prava u predmetima protiv Republike Hrvatske zbog povrede prava na slobodu izražavanja – s posebnim osvrtom na presudu N. Š. protiv Hrvatske; *S. Roksandić*: Šesta novela Kaznenog zakona – uvođenje virtualnih valuta i “osvetničke pornografije” te dodatna zaštita odnosa povjerenja i ranjivih osoba; *A. Maršavelski, K. Ivanušić*: Restorativna pravda u kaznenopravnoj teoriji i praksi; *I. Glavić*: Kazneni progon u predmetima pranja novca: pravni okvir i sudska praksa; *I. Đuras*: Višestruki prometni recidiv kao povreda prava na život; *I. Vuletić, A. Salitrežić, I. Sajter*: Osvrt na zaštitni nadzor po punom izvršenju kazne zatvora – uz kriticizam i skepticizam; *Lj. Antolović, M. Barić, S. Devčić*: Sigurnosna mjera obveznog psihosocijalnog tretmana – izazovi u izvršavanju; *J. Špero, G. Brkić*: Deset godina probacijske službe u Republici Hrvatskoj – izazovi, uspjesi i vizija daljnjeg razvoja službe; *H. Filipović*: Primjena oportuniteta od strane policije kao ovlaštenog tužitelja te pregovaranje i sporazumijevanje prije pokretanja prekršajnog progona)

II. Sudska praksa (*P. Novoselec*)



HRVATSKO UDRUŽENJE ZA KAZNENE ZNANOSTI I PRAKSU
CONSOCIATIO CROATICA STUDIORUM PRAXISQUE CRIMINALIUM
CROATIAN ASSOCIATION OF CRIMINAL SCIENCES AND PRACTICE

HRVATSKI LJETOPIŠ ZA KAZNENE ZNANOSTI I PRAKSU - VOL. 28 - BR. 2/2021.

HRVATSKI LJETOPIŠ ZA KAZNENE ZNANOSTI I PRAKSU

Hrvatski ljetopis za kaznene znanosti i praksu
Croatian Annual of Criminal Sciences and Practice
God. 28 - br. 2, str. 211-663, Zagreb, 2021.

ISSN 2459-6531

Vol. 28 - Broj 2/2021.

Upute suradnicima

Hrvatski ljetopis za kaznene znanosti i praksu objavljuje znanstvene i stručne radove s područja teorije i prakse kaznenog materijalnog, procesnog i izvršnog prava, međunarodnog i europskog kaznenog prava, srodnih znanosti (kriminologije, kriminalistike, penologije, viktimologije) te pomoćnih disciplina (sudske medicine, sudske i socijalne psihologije, sudske psihijatrije). Uredništvo prima neobjavljene rukopise.

Rad treba sadržavati uvodni sinopsis te sažetak. Uvodni sinopsis, u kojem se navode uvodne napomene o temi i sadržaju rada, treba sadržavati od 100 do 200 riječi. Članku se prilaže sažetak koji odgovara normama za uređivanje primarnih znanstvenih publikacija: treba sadržavati opći prikaz teme, metodologiju rada, rezultate i zaključak. Treba pisati u trećem licu i izbjegavati pasivne glagolske oblike. Optimalan opseg sažetka ima oko 250 riječi, ne može prijeći 500 riječi. Sažetak mora biti na dva jezika: hrvatskom i jednom od svjetskih jezika. Tekst rada ne smije biti veći od 32 kartice (58000 znakova).

Rukopisi se dostavljaju u elektroničkom obliku putem prijave na internetskoj stranici časopisa: hljkzp.pravo.unizg.hr. Detaljan vodič za autore dostupan je na adresi: hljkzp.pravo.unizg.hr/upute/VodicAUTORI.pdf. Komentari, dopune teksta, upućivanja na druge autore i sl. stavljaju se u bilješke na dnu stranice. Uredništvo zadržava pravo da rukopis prilagodi općim pravilima uređivanja časopisa te da ga pohrani u elektroničku bazu, odnosno javno dostupni elektronički arhiv časopisa.

Časopis izlazi dva puta godišnje. Za Hrvatsku cijena jednog broja iznosi 200 kn; godišnja pretplata 400 kn. Za inozemstvo: cijena jednog primjerka 50 € (prekomorske zemlje i avionskom poštom 70 €). Pretplatu javiti na adresu: Hrvatsko udruženje za kaznene znanosti i praksu, 10000 Zagreb, Trg Republike Hrvatske 14 (pri Pravnom fakultetu).

The price of a single copy for foreign countries is 50 € (by air mail 70 €); annual subscription 100 € (by air mail 140 €). Orders, with a remark for Hrvatski ljetopis za kaznene znanosti i praksu, should be addressed to: Hrvatsko udruženje za kaznene znanosti i praksu, 10000 Zagreb, Trg Republike Hrvatske 14 (pri Pravnom fakultetu), Republic of Croatia.

(c) Croatian Association of Criminal Sciences and Practice. All Rights reserved. No part of this publication may be reproduced, stored in a retrieval system, or transmitted in any form or by any means, electronic, mechanical, photocopying, recording or otherwise, without prior permission of the publisher.

Izdavanje časopisa dijelom je sufinancirano sredstvima Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske.

The Ministry of Science and Education of the Republic of Croatia supports partly the publication of the Croatian Annual of Criminal Sciences and Practice.